

东莞新规防医闹 准许医院配钢叉

上月,广东省东莞市政府出台了一份《关于进一步加强我市医疗机构安全保卫工作的实施意见》,其中表示,“医院保卫室可适当配备短棍、长棍(可制成鱼叉状)、催泪喷雾剂等带有攻击性的装备以及防刺背心等,以供危急情况下使用”。此外,医院还可设立警务室,由辖区派出所派驻民警协助调处医患矛盾纠纷。

该措施经媒体报道后,在网上引起了网友热议。其中以反对声居多。有法律界人士认为,让医院的保安配备攻击性装备,这是要将医院建成“堡垒”吗?“这样做可能会将一些患者正常的诉求也给压制下去”。

面对公众的反对声音,东莞市卫生局有关负责人日前明确回应说:“我们对于这个文件是赞成的。出台这个文件基于一个背景——去年‘8·16’长安医院事件,一名男子先后将该院两名医生砍伤。所以有必要对医院的正常秩序采取一些措施。这样一来可以保护其他患者来医院就诊的安全,其次也可以给医生一个安全工作环境。”对于医院配备攻击性的装备,这名负责人解释,配备这些装备是因为医院本身也是公共场所,所以安保配备与工厂、商场的要求是一样的。配备这些装备并不是为了对付患者,而是为了对付不法分子。 综合

新闻链接

公安部出手治医闹 摆灵停尸将受罚

公安部门将介入治理医闹行为,医闹或将受到法律制裁。在3月9日下午的政协小组讨论会上,全国政协委员、宣武医院神经外科主任凌锋表示,公安部相关单位正在与医管部门接洽,很快将对医院治安采取措施。

凌锋透露,他连续5年呼吁的“关于制定防止‘医院暴力’的法规”也终于修成正果,备受医卫界关注的“医闹事件”将得到法律制裁。目前,公安部相关单位正在与医管部门协商,很快将出台专门的医院治安管理条例或措施,估计下个月“亮相”。这意味着,摆灵堂、停尸等8类扰乱院内秩序的行为将受法律制裁。

凌锋表示,医院环境的不安定直接影响病人生命的安全。治理医闹行为并非单纯保护医生护士的安全,最重要的是保护广大患者的安全和就医权益。 据《京华时报》

网商将有“黑名单” 严重违法禁入市场

国家工商总局市场司副司长杨洪丰3月9日透露,工商总局今年将对网络经营者引入“黑名单”制度,一旦违法情节严重将面临在全国范围内网络市场的禁入。同时将完成全国统一的网络监管信息化平台,推广电子商务信用标志。

杨洪丰9日在《中国消费者报》“构建安全诚信网络购物环境座谈会”上指出,工商部门正在考虑推广电子商务信用标志,比如将企业的净资产、资产负债率、信用记录等作为参数,最终得出全面的信用等级评级,从而为网站内企业制定信用档案。

建立网络经营者的“黑名单”制度,把违法情节严重的网络从业者纳入黑名单,届时如果发现网络侵权行为、从事假冒伪劣商品违法行为等,将提醒工信部关闭网站,并在全国范围内实施网络市场的禁入,防止他们继续从事违法经营。 据《新京报》



3月9日,在刚果(布)首都布拉柴维尔,伤员被送上前往机场的车 新华社记者 王敏杰 摄

回家

31名在刚果(布)受伤 中国工人乘包机回国

北京时间3月10日20时40分,在刚果(布)爆炸事件中受伤的31名中国工人在中方医疗人员和中方政府联合工作组部分成员陪同下,乘坐包机抵达北京首都国际机场。外交部副部长谢杭生、北京市常务副市长吉林、副市长程红和有关部门与企业负责人前往迎接,并转达了党中央、国务院领导对事件中遇难的6名同胞的深切哀悼和对遇难人员家属及受伤人员的诚挚慰问。随后,全体伤员即被送往医院接受进一步治疗和检查。

终于回家了!150岁的河北工人孙富国行前谈起回国的感受说:“这里天气太热了,伤不好治。一直盼望着回国,这一下,心里终于

没负担了!”孙富国的话讲出了工人们的心声。尽管他们在布拉柴维尔得到来自各方的照顾,但毕竟刚果(布)经济发展水平有限,医疗水平较低,难以像在国内一样可以得到较好的救治。

7日,中国政府派来的联合工作组抵达布拉柴维尔,8日,北京市医疗专家小组也来了,他们的到来都带着同一个目的,那就是,赶快让工人们回到祖国,回到亲人的怀抱!

不能坐的工人多达13名,怎样把他们运到飞机上?一天之内,北京建工的工人做出了15个担架。每个担架配备了4名工人,共60人

的担架队整齐待命。

据悉,31名伤员将会被安排在北京数家医院进行治疗。对于遇难者的善后处理工作,会征求家属的意见,争取妥善解决。

刚果(布)首都布拉柴维尔的弹药库本月4日发生连环爆炸,造成近200人死亡,1500多人受伤。

谢杭生强调,近期发生数起涉及中国公民海外安全的重大事件,这表明海外安全风险日益多元,安全形势更趋严峻。希望海外中国公民和企业切实提高风险意识,防患于未然。外交部和有关部门将继续通力协作,全力维护海外中国公民和企业的安全和正当利益。

综合新华社

相关新闻

歹徒抢劫施虐 南非华人一死两伤

3月8日晚,位于南非约堡贝德福地区的一所民宅遭遇多名歹徒抢劫。歹徒用枪把、铁棍、电棍等凶器对在场无辜华人进行残暴虐待,最后抢走了大量现金及液晶电视机、多部电脑等逃跑。歹徒的暴行导致3名华人严重受伤,其中一人伤势较重,于次日凌晨3点左右抢救无效去世,年仅31岁。

据知情人叙述,案发当晚,居住在该民宅的7名华人一起外出就餐,晚上约8点半左右,其中两名华人提前返家。两人一进家门就被潜伏在屋内的3名武装蒙面歹徒制服。半个多小时后,另5名华人回到家里,也被歹徒用塑料绑带将其手、脚绑紧。

蹊跷的是,歹徒居然直呼其中一名华人姓名,要求他拿出钱来。当受害者取出钱交给歹徒时,歹徒们对此并不买账,其中一歹徒还拨通手机,劈头就问对方:“喂,你不是说这里存有××万兰特吗,怎么他们就这么一点钱?”

挂掉电话后,歹徒们随即把其他人关进卧室,对留下的3名年轻人进行非人施虐。经过大约3个多小时的折磨后,歹徒们找到其他一些现金,又索性把屋内的大屏幕平板电视、多部手提电脑等



救护人员对伤者进行急救

一并搬走,才扬长而去。

此时已是深夜11点半,一名受害者见歹徒离去,赶忙联系朋友,请求救助。另一名受害者虽然手脚都被绑,仍艰难地跳出住所,向路人求救。经过事发地的一名司机见状立刻报警。午夜12时左右,受害人友人赶到现场,随后,当地警方也派警员赶到现场。

凌晨3点多,一重伤者因大脑严重受损,颅内大出血不幸身亡,

其他两名伤者仍在抢救之中,但没有生命危险。

据悉,这两名受伤华人分别来自中国甘肃、湖南省,年龄均在30岁左右。其中,一人颈部被铁棍砸伤,前胸、大腿被电棍严重烫伤,另一人颈部、腹股沟及男性生殖器被铁器严重打伤。

被歹徒殴打致死的华人姓赵,今年31岁,3月4日刚刚完婚,距事发不足一个星期。 综合

明年春运购票 可能启用新系统

今年春运,庞大的购票需求使铁路12306网站访问量一跃成为“世界第一”。如何让春运网络购票系统更顺畅?这是很多今年经历过春运的人的想法,全国人大代表、铁道部运输局局长吴强表示,铁道部正在研发新一代网络购票系统,预计明年春运能投入使用。

据了解,新一代购票系统目前已经处于规划和设计的初步阶段,它引入了“云计算”技术,能够支撑起非常庞大的交易量和海量数据的存储功能。

系统建成之后,将会有效解决网上购票的“堵塞”问题。新一代客票系统将在既有的客票系统基础之上,在服务方面,以旅客为中心,提供全方位的信息咨询、丰富的售票渠道以及多元化的支付方式。据称还有个性化旅客服务,有快捷的进出站、全过程的服务支撑。它在界面的设计、功能定位以及支付手段方面都更方便。

另外,吴强还特别提到,新一代网购票系统正在进行初步研发,过程中会在网上征求意见。目前已经向支付宝等国内外知名电子商务网站的专家咨询。 综合

天天出彩

体彩“超级大乐透”(12027期) (35选5加12选2)

中奖号码:03 10 11 22 31 + 05 07
 奖等 中奖注数 每注金额
 一等奖基本 6注 6159670元
 一等奖追加 0注 0元
 二等奖基本 39注 104474元
 二等奖追加 9注 62684元
 附加玩法一等奖 7064注 60元

体彩22选5(12063期)

中奖号码:01 02 03 07 16
 奖等 中奖注数 每注金额
 一等奖 9注 79859元

体彩排列3(12063期)

中奖号码:7 7 3
 奖等 中奖注数 每注金额
 排列3直选 3550注 1000元
 排列3组选3 4886注 320元
 排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(12063期)

中奖号码:7 7 3 0 6
 奖等 中奖注数 每注金额
 排列5直选 20注 10000元

足彩胜负游戏(12030期)

开奖结果:11130331103101
 奖等 中奖注数 每注金额
 一等奖 0注 0元

足彩“6场半胜负”(12031期)

中奖结果:131111000033
 奖等 中奖注数 每注金额
 一等奖 0注 0元

足彩“4场进球游戏”(12032期)

中奖结果:10112311
 奖等 中奖注数 每注金额
 一等奖 1注 271208元

福彩“东方6+1”(2012027期)

中奖号码:7 3 0 0 2 蛇
 奖等 中奖注数 每注金额
 一等奖 0注 0元
 二等奖 0注 0元
 三等奖 1注 10000元

福彩15选5(2012063期)

中奖号码:1 3 6 12 13
 派送奖号码:9 10
 奖等 中奖注数 每注金额
 特别奖 0注 0元
 一等奖 539注 1462元
 派送奖 146注 2054元

福彩3D游戏(2012063期)

中奖号码:1 2 8
 奖等 江苏中奖注数 每注金额
 单选 1197注 1000元
 组选3 0注 320元
 组选6 2185注 160元
 快3玩法 2012-03-10

销售额:16452848.00元
 中奖注数:224160注
 中奖金额:11025607.00元

足彩胜负游戏“任选9场”(12030期)

开奖结果:11130331103101
 奖等 中奖注数 每注金额
 任选9场 118注 53492元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池852万元!

周五,我省体彩7位数玩法开奖,当期特等奖无人中出,截至今晚开奖前,该玩法特等奖奖池已达到852万元,如加上当期销量提取奖金,今晚头奖总奖金将接近1000万元,敬请广大彩友关注。(苏彩)